



Chillax Cafe Bistro Speisekarte

https://speisekarte.menu/
Chillax Cafe Bistro, 98000 Miri, Sarawak, Malaysia
+60109877789 - https://www.foodpanda.my/restaurant/t5be/chillax-cafe-and-bistro









Chillax Cafe Bistro Speisekarte



Fish dishes

FISH AND CHIPS

Drinks

DRINKS

Starters & Salads

POTATO CHIPS

Sauces

BBQ

Chicken dishes

BBQ CHICKEN

Fried Rice

FRIED RICE

Ingredients

EGG

DUCK

CHEESE

Mains

CHICKEN

PASTA

LAMB

MEAT

PIZZA

FISH

Chillax Cafe Bistro

Chillax Cafe Bistro, 98000 Miri, Sarawak, Malaysia

Öffnungszeiten:

Montag 16:30 -01:00 Dienstag 16:30 -01:00 Mittwoch 16:30 -01:00 Donnerstag 16:30 -01:00 Freitag 16:30 -01:00 Samstag 16:30 -01:00

Sonntag 16:30 -01:00



Gemacht mit speisekarte.menu